ФОРМАОТЧЁТА

по итогам акции "Быть здоровым - здорово!" в 2022 году от МОУ СОШ №7 г.о. Шуя

Физкультурно - оздоровительная акция "Быть здоровым - здорово!" в школе №7 началась с дня фитнеса в начальной школе. 12 сентября на улице собрались ученики 1 - 4 классов и месте со старшеклассниками и педагогами по ФК получили заряд положительных эмоций на неделю вперед, победила конечно дружба и главный приз это здоровье.



14 сентября мероприятие у 4 классах ИГРА "PAIL BOLL" проходила в рамках акции "Быть здоровым - здорово!" Игра заключалась в том, чтобы ребята по сигналу перебрасывали разноцветные шарики в соседнюю коробку, за определенное время, кто больше накидал тот и победил. победу одержал 4 б класс, второе место у 4В и тройку замкнул 4 А класс. ребята все остались довольны от происходящего, так как каждый из участников получил сладкий приз.



24 сентября к нам в школу приходили обучающиеся из школы №15 и наши команды по тэг-регби показывали им мастер класс как играть в эту замечательную игру. Ведь как говорится, чем мы дружнее тем сильнее, мастер класс проходил а рамкам акции "Быть здоровым - здорово!". Теперь в декабре будет турнир в котором примут участие и ученики из школы №15.



21 сентября мероприятие в 7-8 классах ИГРА "Крестики - нолики" проходили в рамках акции "Быть здоровым - здорово!". Это не только игра связана со спортом, в ней необходимо еще и логически думать. причем сразу на ходу. Обучающимся игра зашла на ура. победителем стали ученики из 8А класса, вторыми стали ученики 7А класса и третье место поделили ученики из 8Г и 7Б класса.



17 сентября по инициативе родителей учеников 2 Б класса. Все дружно посетили плавательный бассейн, родители большую чашу, а детки малую под присмотром учителей ФК. Зато все остались довольны, ведь солнце воздух и ВОДА наши лучшие друзья. Это мероприятие пришлось как раз на физкультурно - оздоровительная акция "Быть здоровым - здорово!"



Конец первой недели физкультурно-оздоровительной акции подошла к концу и по инициативе родителей учеников 8Б класса, они совместно с детьми решили отметить это событие на свежем воздухе. Поэтому они 18 сентября совместно с классным руководителем отправились на пикник. Отдых удался на славу, ведь родители получили заряд положительных эмоций на неделю вперед. А ученики успели поиграть в футбол против родителей.



25 сентября последний день акции "Быть здоровым - здорово!" Ученики 9Г совместно с родителями и учителем ФК выехали в город Иваново на открытый турнир по баскетболу 3 на 3. И хотя ребята не попали на пьедестал почета, они получили огромный опыт, и узнали какая у них отличная группа поддержки в качестве родителей.



Вторая неделя физкультурно - оздоровительной акции "Быть здоровым - здорово!" в школе №7 началась с похода на стадион Труд, так как учителя ФК проводили школьный этап соревнований "Призиденские состязания".



23 сентября среди обучающихся 10 - 11 классов решили провести отбор учеников для участия в городских соревнованиях по легкой атлетике. Для этого на школьном стадионе прошел ОСЕННИЙ МАРАФОН, в котором дети соревновались между собой на различные дистанции 100 метров, 400 метров у девушек 800 метров, у парней 1500 метров, а так же дети метали и прыгали в длину. После этих соревнований учителя ФК определились с составом команды на городские соревнования.. Осенний марафон приурочен был к физкультурно - оздоровительной акции "Быть здоровым - здорово!".



13 сентября в школе был запущен конкурс плакатов на тему: "МЫ за ЗОЖ", которая была приуроченная к физкультурно - оздоровительной акции "Быть

здоровым - здорово!". Вот одни из первых работ, выполненные учениками 5 классов.





12 - 13 сентября актив 8В класса сделана была фотозона в малом спортивном зале, в рамках физкультурно - оздоровительной акции "Быть здоровым - здорово!". Первые кто посетил эту фотозону был учитель ФК.





